орган партиоро, местома и дирекции москин кого органи легинга и трудового прави легинга и трудового 17 ноября 1940 г. денического тратра цокал сер на горбкого правителя покал сер на горбкого тратра цокал сер на горбкого

Активным участием в выборах профсоюзных органов, большевистской критикой и самокритикой, деловыми практическими предложениями улучшим работу нашего месткома!

Выдвинем в профсоюзные органы лучших, проверенных активистов!

Проведем выборы на высоком политическом уровне!

ПРОФРАБОТУ В ТЕАТРЕна высшую ступень

Профенням — самая насчения органи-ляция трудинциса, инсендая в индии ста-укаредне грока запуска этог спекталь у-чал в правтультно, ледина водах про-чил в правтультно, ледина водах про-ток правтультно, по профенента в правтультно, по правтультно,

работу с детави върасация пред доржено работала по-порощо работала поенно-шефская по-ниссая, руконсимая В. В. Балукская Прошедияй год още балее укреила те-театов с подпефным Военна-

правлениях, культурно-нассовая работ На высоком подитическом уровне, большой четкостью и организованность были проводены и театре выборы депута-

о в нестные советы. Наряду с этими положительными сторонаки работа местного комитета висла весьма значительные и серьезные недо-отития. Местном строма свою деятельность, не опиралсь на актив, на массу чления профсемма, не руководи профоргами цехов, оследствие этого даже впергичная в разе случаен работа отдельных /членов месткома не давала ожидаемых результатов.

подвания объемых результать производения производения комиссия местнома участновым и тектра имеетим местном катриости. Не прискупиванся имеетим катриостим колектими, который не раз выдвиная випрег о пе-объемности участичения колячества вовых побъемности участичения колячества вовых побъемности участичения колячества вовых побъемности участичения колячества вовых постиновок, в дополнительной загрузке ча

сти трушлы. Проезвойственные совещь:
Проезвенные проезвойственные совещь:
ная по «Тартифу» и «Трое сестрам» по
важдая, нополяло дажия нойти повые формым участия профренвация и произвойстектой делоговьести котра, Соворемы—
ная вонощь общественности участвивам и
их активность в берьбе за компуниям.

от нечес отделения при нечественных профессова учественно седента отделения отделения

обеспечения на прима благан.

Отчетна-въяборне пробеспене собрапит — авжено себяти и жили колати
пит — авжено себяти и жили колати
гельност в сетита ба тол, говой сътита
гельност в сетита ба тол, говой сътита
кам пинутельну и сътита по сътита
кам пинутельну пработнята текут
раздани корто пработнята текут
раздани корто пработнята по перапова доли сустеми пред пред правотнята пработня сътита пред правотнята правотнять правот свой передовые люди, систематически пе-ревыполняющие плап. Местрои зущу лю-лей не знарт, за работой дучших производственныхов он не следыя, не поощрял

ним веры чощественной водемительной работа. в результите чего за пропедший год совержению не уваличимось доличести товарищей, имеющих оборонные значки.

товарящев, кмежщих сооронных вички.
Отчетие-выпорно, пробесом собратаю развито с большемстегов вритикой и самикрутикой подабил в работь местного комитета. Высокий идейно-податический урареал, проведеных собратам собсестит улуболов екзрытия и обудками пеместиткой
профессымой работы позывание исформа на
невый соглам местнома лучших, промеряных активемствома лучших, промеря-

В президнуме тормественного собрания коллентина МХАТ, посвященного XXIII годовщине Великой Омтябрьской социалистической революции.

Фото 31 Колосова.

Образиово провести отчетно-выборное собрание

Одда из започательных черт каждого советского человека — многообразию отс дентальности. У нас нет умких сисивалистов, профессионалов. Наши специалистым мостера свооти дица, от им по реки водут быльшую обществично-полатическую

майтра своих роз.

Работа, каколини, писторы, писатом и аргисты — вго удолого много вызминиет выябличии своих профессионых и общественных обзаляются.

Практопиций отчет и выборы неого истото долитеть — большое событие в жижи № XAT. От работы месталых давней по таких профессионая, во и творческых

деятельность, жистра. Больским Худомественного театра должен серьеню, по деловому отнестись к водиментия дуаместенного театры задаем серьсию, по доловому отнечте, к про-режимы атот мактейнеть мероприятия, с подготом с выпортатим обездать рас-местила и кабрать в повый местный можете долей, которые смоты бы по-базы-новителя вышелития стоящие перед язые задаем по дальнойшему удучивають сесб произведения — меропильной в общести стой далим тестра.

ЛУЧШЕ РУКОВОДИТЬ AKTUBOM

Необходимо путем больщамистекой кри-тики и самопричим всерыть все недочеть в работе местного комитета, с быльшым ризмышем стистом и выборам менеу месткома и оказывать сму поетсумгамую помощь.

помощь.
За отчетный первод нестимы конитетом пристания больных работ». Местком
многос седам и первод выборо в местные солета мерутом уружищихся, доопы
месткам дабогу солета сещетра, поможення
сотрудяемся тестра библютеся в чатавасотрудяемся тестра библютеся в чатаванай дал. Кузатилествая конисская ровеля
витуресция докалого, бесс и вискурсолета в сольження, выбол объемия
зада и косод
выборь
задачного
выборь
выборь

веския работприями тобора. Могою сде-дала и насов важносновоми. В ма сеть и сумественные пелестички, ма сеть сумественные труковой выпостательные пелестички, ме д богда выборы заментальна, чествен ме д богда выборы заментальна, в што правительная предметальная перетова как престава работа по догоственные метот вественные мет

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ о людях

О ЛЮДЯХ

И в изголянем и в произво состамах исстого выявтета на в произво состамах и всегогого выявтета на выбладам громанум эперияю отдельных членов вестновапо нег же возватему верхуатичт професнатиля работа соченных, быль изже гребопрофессионной организация очетнуют и
профессионной организация очетнуют и
профессионной организация очетнуют
Предодеть и многообразную жили учетра межно точков при учетнуют датом учетня в работе местного хомитета всей
профессионной забота о долже бабота
вестной забота в отделя бабота
баля, по местичном от
видистичной работа поляти вопрос и
принеших учетнуют бастиморы,
баля страны, притаме, примеры). Жесткое отстеся формальное учетнують и
принеших сум имого польном (костиморы),
бастное от
принеших сум имого польном сум сум
вестное от
принеших сум имого польном сум
вестное от
принеших сум
принеших сум
принеших
прине

ен наши старейние учедения до ней-не подучики.

Ненай метком надо избрать из мало-лить, более знепучения учедений. У нет-четь петамо способить поменения обращения померать побрать по предуствення потоста и поменения предуствення способить поменения по предуствення способить поменения по предуствення поменения поменения поменения сти были конфонта конфонта использя. Нета, за берве учение изсеть Нета, за берве учение поменения нета поменения поменения поменения нета старения поменения поменения нета поменения нета

отводам.
Итак, за более тесную связа с актином за чуткое отпониение в каждому челонеку за привлечение в работе и нееткоме на-шей молодожи!

к. Бабанин.

БЛИЖЕ К МАССАМ!

Все-на отчетно-выборное собрание!

18 наября в 11 часов дня состантся общее собрание неянентива атра, посвященное етчету м перевыберам местноге немитета. Местном ебращается не воем работникам театра с призывом придти

на атчетис-выборное собрание, принять зитивное участие в обсуждении работы професионой организации и выдвинуть в новый состав местного ных яюдей тватра, преданных долу партии немитета лучших, провере Лонина -- Сталина!



ГЛУБОКО ИЗУЧАТЬ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ

Витрую годошрия у се эим опубления по продава вижется при постановления ЦК ВМІ(в) о прополатично-общения по постановления и король в подава вижется при постановления и король в подава вижется при постановления и король в подава вижется при постановления и король в подава вижется по доватично-общения и король в подава вижется по доватично-общения и король в подава вижется по доватично-общения вижется по доватично-общения вижется по доватично-общения вижется в подава вижется по доватично-общения вижется по доватично-общения вижется по доватично-общения вижется по доватично-общения вижется в подава в